Enrico Scheffler und sein Ensemble präsentieren:
Bitte mit Sahne!
Ein unvergesslicher Konzertabend mit den größten Hits von Udo Jürgens
 
Udo Jürgens begeistert als Komponist, Sänger und Entertainer seit Jahrzehnten seine Zuhörer. Mit zeitlosen Songs, überraschenden Bühnenshows und der Nähe zu seinem Publikum schaffte er ein einzigartiges Lebenswerk, mit geradezu beispiellosem Erfolg. Noch nie ist es einem anderen Künstler gelungen, mit seiner Musik so viele Generationen zu erreichen.

 

Die grandiosen und bewegenden Udo – Songs stehen im Fokus des Abends. Sie berühren auf vielfältigste Art und Weise. Die tiefgründigen Texte und eingängigen Melodien, sowie die schwungvollen Rhythmen und pfiffigen Arrangements machen Lust auf einen Abend voller Spaß, Sehnsucht und Träumerei. Freuen Sie sich auf einen mitreißenden Mix der größten Udo Jürgens – Klassiker.
Mittelpunkt und Blickfang der Bühne ist ein weißer Flügel. Daran sitzt der „junge Udo“ - Enrico Scheffler. Zusammen mit seinen bezaubernden Sängerinnen präsentiert er dessen grandiose Songs und entführt seine Zuschauer auf eine Reise der besonderen Art. 
Mit Einstecktuch, Weste und Gehrock, bis hin zum Bademantel erinnert er an den jungen aufstrebenden Udo Jürgens, der voller Leidenschaft in seine musikalische Welt einlädt. Folgen Sie ihm und sehen Sie mehr als nur eine Interpretation der großen Hits von Udo Jürgens  – erwarten Sie einen musikalischen und optischen Hochgenuss, eine Show, die nicht nur die eingefleischten Udo – Fans vor Begeisterung von den Stühlen reißt und sagen Sie sich:  „Einmal verrückt sein...“, einfach den Alltag hinter sich lassen, die Welt von ihrer schönen Seite kennen lernen und vor allem fliehen, was uns bedrückt.
